Olimpiada e Dyté e Vogél Matematikore 2023
Shkup, 16.09.2023, Fakulteti i Makinerisé
klasa e treté

1. Sa shirita gome mund t€ shihen né foto? Cdo shirit gome éshté né formén e njé vije té
vazhdueshme.
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2. Cilat forma nuk mund t€ merren duke pérdorur ato * dhe L
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3. Néna e Anés &shté ndémjet 25 deri né 52 vjec. Pér ditélindjen e saj, Ana sé& bashku me babang
dhe véllain e saj kan& dashur t'i b&jné surprizé me njé bugeté me lule, né t& cilén do t& keté njé
lule pér ¢do vit. Nése Ana &shté e sigurt se 3 vjet mé paré néna e saj kishte njé numér ¢ift vitesh
dhe njé numér q& pjesétohet me 3 dhe 3, atéheré sa lule duhet t& keté né& bugeté?

(A) 28 (B) 30 (C) 33 (D) 45 (E) 48

4. 4 topa me radh€ dhe 3 topa né njé koloné mund t€ vendosen prané njéri-tjetrit né njé
kuti. Topat kané njé diametér prej 4 cm. Nése duam té renditim kube me kulm 3 cm né
té njéjtén kuti, atéheré sa kube mund té vendosim prané njéri-tjetrit?

(A) 15 (B) 20 © 25 (D) 30 (E) 35

5. Né njé copé letér vizatohen disa forma.

Mésuesi e palosi letrén pérgjaté vijés s€ kuge. H H
Sa forma do t€ mbivendosen?
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6. Né njé klasé ka 30 nxénés. Ata ulen né banka L k

né menyré qé ¢do djalé t€ ulet me njé vajzé,
dhe vetém gjysma e vajzave ulen me njé djalé.




Sa djem ka né klasé?
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7. 5 dragonj Dodo, Pepe, Richie, Buro dhe Fifi jetojné krah pér krah, secili né shpellén e
vet. Dodo dhe Pepe kané vetém njé fqinj. Richie jeton né njé shpellé me njé trekéndésh.
Buro nuk ka pemé pérballé shpellés sé tij. Pepe jeton prané Buros. Né cilén shpellé jeton
Fifi?
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8. Kanguri Kanga éshté mésues né shkollén e kangurit. Kur ajo u kthye né shtépi né
ditén e paré t€ shkollés, fémijét e saj e pyetén se sa foshnja kangur kishte né klasén e saj.
Ajo u pérgjigj atyre: aq teté sa ka né numrat nga 1 deri né 100. Sa kangur kishte né
klasén e saj?

Zgjidhja:

Pérgjigje
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